From:_@edenred.com>
Sent: Wednesday, October 23, 2019 12:57 PM

To: @med.muni.cz>
Subject: RE: str
Dobry den,

potvrzuji ptijeti objednavky ¢. 1198/0136/19.

Preji pékny den.

We connect,
@f@d You win

Zakaznicky poradce
Tel/
Edenred CZ s.r.o., Orli 490/14, 602 00 Brno, Czech Republic

® © ®

www.edenred.cz

Obédy a benefity platte
prostrednictvim Apple Pay

@med.muni.cz>
Sent: Wednesday, October 23, 2019 12:36 PM

Subject: FW: str

Dobry den,
prosim o potvrzeni pfijeti objednavky na stravenky.
dékuiji.

S pozdravem

MED

Masarykova univerzita
Lékarska fakulta
Kamenice 5, 625 00 Brno


file://SACZEPRG01FS02/Network/Marketing/MATERIALY%20%E2%80%93%20LETAKY/Outlook%20Signature/Podpis_Edenred_GooglePay_09-2018/www.edenred.cz
https://www.linkedin.com/company/edenred-%C4%8Desk%C3%A1-republika/
https://www.youtube.com/channel/UCUIunauQSby9yET-PhZPTNQ
https://www.instagram.com/EDENRED/
https://www.edenred.cz/produkty/apple-pay
https://www.facebook.com/stravenky

From:
Sent: Wednesday, October 23, 2019 12:32 PM

To: @med.muni.cz>
Subject: str

MUNI
MED

Masary!ova univerzita !e!ars!a !a!u|ta

Kamenice 5, Brno, 625 00
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